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Trabalho da 2ª Certificação – Vale 1,5
1ª QUESTÃO: Resolva a expressão 
[image: image2.wmf]...
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, dando a resposta na forma de fração irredutível.
Solução. Encontrando as frações geratrizes das dízimas e efetuando, temos:
i) 
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ii) 
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2ª QUESTÃO: Considere os conjuntos [image: image7.png]


, [image: image9.png]


 e [image: image11.png]


. Se  [image: image13.png]


  e  [image: image15.png]—3,0[ U [2,5]



,  determine o intervalo [image: image17.png]


 tal que  [image: image19.png]


.
[image: image1.png]


Solução. Isolando X no primeiro membro, temos: – X = B – A => X = A – B. 
Repare que o elemento 0 pertence ao conjunto A, mas não pertence ao conjunto B. Logo, pertence a (A – B). O elemento 2 pertence a ambos. Logo, não pertence a (A – B).
Então X = [0, 2[.

3ª QUESTÃO: Parte do gráfico da função f, definida por [image: image21.png]f(x) = ax*+6x



, está representado na figura.
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a) Determine o valor de [image: image23.png]


.
Solução.  O ponto (4,12) pertence ao gráfico. Logo, f(4) = 12. Substituindo na lei da função, temos:
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b) Calcule o valor da expressão [image: image26.png]ich]
D



, dando o resultado na forma mais simples possível.
Solução. Substituindo o valor de a na lei da função e calculando o valor de M, temos:
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4ª QUESTÃO: Considere  a função f cujo gráfico está representado na figura.

[image: image29.png]


a) Determine o domínio e a imagem de f.

b) Os intervalos onde a função é crescente e decrescente. 

c) Calcule o valor de: f(0) + f(2) + f(4) + f(8) + f(12) + f(24)
Solução. Observando o gráfico e as coordenadas dos pontos assinalados, temos:
a) Domínio: [0, 24]; Imagem: [– 5, 13].

b) Crescente: [4, 12]; Decrescente: [0, 4] ( [12, 24].

c) f(0) + f(2) + f(4) + f(8) + f(12) + f(24) = 3 + 0 + (- 5) + 0 + 13 + 5 = 3 + 13 = 16.
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